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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми роботи. В процесі експлуатації автомобіля його робоча 

властивість поступово погіршується із-за зношування деталей. Справним вважають 

автомобіль, який відповідає всім вимогам нормативно-технологічної документації. 

Працездатний автомобіль на відміну від справного повинен задовольняти лише тим 

вимогам, виконання яких дозволяє використовувати його за призначенням без 

загрози безпеці руху. Пошкодженням називають перехід автомобілів в несправних, 

але в працездатних стан. Відмовою називають перехід автомобіля в непрацездатний 

стан. Поточний ремонт автомобіля проводять на автотранспортних підприємствах 

він повинен забезпечувати гарантовану працездатність автомобіля на пробігу 

іншого чергового планового ремонту. При тривалій експлуатації автомобіля 

досягають такого стану, коли їх ремонт в умовах АТП ставати неможливим або 

економічно недоцільним, в цьому випадку вони прямують на авторемонтне 

підприємство. 

Близько 70-75% деталей автомобіля що поступили на капітальний ремонт, 

може поступати повторно або без ремонту, або після їх відновлення. До них 

відносяться більшість найбільш складних і дорогих деталей, а так само і вали, осі, 

цапфи та інші. Вартість відновлення цих деталей не перевищує 10-50% вартостей їх 

виготовлення при цьому досягається велика економія металу і енергетичних 

ресурсів. Отже, розроблення технологічних процесів ремонту рульових рейок і 

проектування на їх основі агрегатних дільниць є актуальною науково-практичною 

задачею, яка визначила напрямок досліджень магістерської роботи. 

Мета роботи є розробка технологічного процесу ремонту рульового 

керування автомобіля AUDI-80 з дослідження поздовжньо-кутових коливань 

транспортного засобу. 

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є 

технологічний процес ремонту заданої деталі та виробничий процес ремонтного 

цеху. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, порівняльний, 

математичного моделювання; теоретико-емпіричний. 

Наукова новизна отриманих результатів:  

 проаналізовано конструкцію та службове призначення об’єкту ремонту, 

виконано аналіз технологічності; 

 досліджено способи ремонту аналогічних деталей; 

  виконано розроблення технологічного процесу ремонту заданої деталі, 

для якого вибрано обладнання, оснащення, різальний та вимірювальний 

інструмент, розраховано норми часу; 

  підібрано та спроектовано необхідне технологічне оснащення; 

  спроектовано ремонтний цех  для рульових рейок. 

Практичне значення отриманих результатів. 

Розроблено реальний технологічний процес, який може бути впроваджений в 

умовах реального виробництва. Розглянуто методику оптимізації компонування 

виробничого устаткування, яка може бути використання в ремонтній діяльності. 
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Апробація. Окремі результати роботи доповідались на ⅤІІІ Міжнародній 

науково-практичній конференції молодих учених та студентів „ Актуальні задачі 

сучасних технологій “, Тернопіль, ТНТУ, 27 – 28 листопада 2019р.  

Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної 

записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з 

вступу, 9 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: 

розрахунково-пояснювальна записка –124 арк. формату А4, графічна частина – 10 

аркушів формату А1 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

Магістерська робота складається з розрахунково-пояснювальної записки і 

графічної частини. 

 Розрахунково-пояснювальна записка складається з  дев'яти розділів. 

У вступі проведено огляд сучасного стану машинобудівної галузі 

промисловості та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити. 

В загально-технологічному розділі представлено характеристику та будову 

рульового управління, наведено основні несправності,які виникають в роботі 

рульового управління,а зроблено висновки та постановку завдання на магістерську 

роботу. 

В технологічному розділі розглянуто критерії граничного зносу деталей 

рульової рейки, розроблено технологічний процес ремонту деталей. Вибрано 

раціональний способів усунення дефектів, розроблено технологічний маршрут 

виконання ремонтних операцій, вибрано установочні бази та їх обґрунтування, 

розраховано технологічні норми часу. 

В конструкторському розділі розглянуто конструктивні особливості 

канавного підйомника, описано принцип роботи пристрою. Проведено розрахунок 

електромеханічного  підйомника та його електроприводу, деталей пристрою на 

міцність.  

В спеціальній частині розглянуто технічні засоби і компоненти САПР. Було 

наведено класифікацію програмного забезпечення САПР.  

В науково-дослідному розділі було описано загальну характеристику об'єкта 

дослідження,а також досліди які проводились на даному об 'єкті. 

Експериментальним дослідженням була перевірка теоретичних передумов про 

вплив РУП на параметри коливань підресореною і непідресореної мас і зсув ДН. Для 

цього проводився запис коливань пневмопідвіски з серійними і з удосконаленими 

регуляторами. Для проведення експериментів був створений контрольно-

вимірювальний комплекс. Приведені осцилограми коливань передньої і задньої 

підвісок при русі автомобіля. 

В проектному розділі був проведений розрахунок річної виробничої 

програми автомобільного парку підприємства, визначення кількості ТО і КР за цикл.  

Також наведений розрахунок визначення річного обсягу робіт з ТО і ремонту, 

самообслуговування, визначення змінної програми автомобілів. Розрахунок площів 

та обгрунтування планувальних рішень. 
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В розділі обгрунтування економічної ефективності проведено 

обґрунтування вибраного способу відновлення. Розрахунок економічної 

ефективності впровадження пристрою. Економічний ефект від впровадження 

технологічного процесу відновлення – 205,68 грн. з розрахунку на одну деталь або 

4113,6 грн. на партію деталей з 20 шт. Термін окупності пристрою становить 1.2 

роки. 

В розділі охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях було 

проведено розрахунок витяжної вентиляції для проектованого цеху та розрахунок 

штучного освітлення. Було наведено спосіб підвищення стійкості роботи 

підприємства машинобудівного профілю у воєнний час. 

В розділі екологія були описані відходи що утворюються при ремонті 

автомобілів, забруднення довкілля масло та нафтопродуктами, наведені способи 

переробки твердих відходів. 

 

ВИСНОВКИ 

 

В процесі виконання магістерської роботи здійснено розробку технологічного 

процесу діагностування, розборки та складання різних рульових рейок які мають 

гідропідсилювач і які не мають підсильовач керма автомобіля AUDI; здійснено 

розробку техпроцесу розбирання або збирання механізмів рульового керування. 

Задля спрощення робіт з демонтажу при розбиранні було розроблено 

конструкцію спецпристосування – знімача підшипників, та стенд розбирання 

рульових механізмів. 

Проведено аналіз підвіски і вибрано варіанти вирішення поставленої 

проблеми. Наведено характеристику експлуатаційної надійності і безпеки руху. 

Представлено математичну модель функціонування підвіски автомобіля за 

розрахунковою схемою транспортного засобу з пружнодемпфіруючим. Розглянуто 

схему і рівняння стійкості і керованості руху автомобіля. Наведено результати 

випробувань підвіски.  

При незначній зміні технологічного оснащення і впровадження нового 

пристосування можна значно підвищити ефективність ремонту рульової рейки, 

якість ремонтних робіт, збільшити термін служби відновлених деталей, зменшити 

затрати на закупку нових деталей за рахунок відновлення деяких елементів. 

В економічній частині представлено розрахунок техніко-економічних 

показників економічний ефект від впровадження запропонованого технологічного 

процесу та витрати на розробку приспосіблення.  

Наведено вимоги безпеки під час проведення технічного обслуговування 

автомобілів та під час проведення ТО. Дано аналіз причин травматизму на 

виробництві.  
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АНОТАЦІЯ 

Оганисян А. Е. Проект дільниці ремонтного цеху для технічного 

обслуговування та ремонту рульової рейки 00487710 автомобіля Audi з дослідження 

поздовжньо-кутових коливань транспортного засобу 274 «Автомобільний 

транспорт»- Тернопільський національний технічний університет імені Івана 

Пулюя.- Тернопіль 2019. 

В магістерській роботі виконано розроблення проекту агрегатної дільниці 

механічного цеху для ремонту рульових рейок, а також розроблені спеціальні 

приспосіблення для полегшення ремонтних робіт. 

Ключові слова: технологія, заготовка, технологічність, пристрій, рейка 

ANNOTATION 

Oganisyan А.Е. Plans and specifications of repair bay for the motor car Audi 

steering rack 00487710 maintenance and repair including the study of the vehicle 

longitudinal-angular oscillations. 274 " Automobile transport " - Ternopil Ivan Puluj 

National Technical University.- Ternopil 2019. 

In the master's work the drafting aggregate polling machine shop for repair steering 

rods and special prysposiblennya designed to facilitate the repair process . 

Key words: technology, cut, technology, device, rack 
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